




 

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 4 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 120 1-й 1-й 

Кількість модулів – 1 Семестр: 

Тижневих годин - 3 

для денної форми навчання 

 

аудиторних – 2 

 

самостійної роботи студента  – 78 

2-й 2-й 

Лекції: 

22 год. 8 год. 

Практичні (семінарські): 

20 год. 6 год. 

Вид підсумкового контролю: залік 

Самостійна робота: 

78 год. 106 год. 

Форма підсумкового контролю: усна 

Індивідуальна робота 

- - 

 



2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 Метою навчальної дисципліни «Сучасні аспекти функціонування  ринку фінансових 

послуг»  вивчення дисципліни є формування системи теоретичних знань і практичних навичок 

у галузі фінансових послуг — специфічної сфери грошових відносин, які виникають у процесі 

руху фінансових фондів між державою, юридичними та фізичними особами за допомогою 

спеціалізованих фінансових інститутів. Дисципліна передбачає послідовне та систематизоване 

вивчення суті та значення фінансового ринку у сфері економічних відносин, покликане дати 

краще розуміння та усвідомлення усіх економічних процесів, які відбуваються на ринку 

фінансових послуг. 

Відповідно до освітньої програми вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній, управлінській 

діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ФК01. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 

інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. 

ФК04. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування. 

ФК07. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для 

вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК08. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи 

та страхування. 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Сучасні аспекти функціонування ринку фінансових послуг» 

викладається у другому  семестрі першого курсу магістратури. Передумовами до вивчення 

дисципліни є наявність диплома ОС «Бакалавр» / ОКР «Спеціаліст» / ОС «Магістр, а також 

виконання умов вступу до ДВНЗ «Ужгородський національний університет» за спеціальністю 

072 Фінанси, банківська справа та страхування, які визначаються Правилами прийому та 

відповідають Умовам прийому на навчання до закладів вищої освіти України, затвердженим 

наказом Міністерства освіти і науки України. 

 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми Митна справа та оціночна діяльність  вивчення 

навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких 

програмних результатів навчання (ПРН): 

 

 

 

 

 

Програмні результати навчання 
Шифр 

ПРН 



Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської 

справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 

інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності 
ПР01 

Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 

необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ПР04 

Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та управляти ними 
ПР08 

Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування 
ПР09 

Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та 

страхового менеджменту для прийняття рішень 
ПР11 

Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, 

наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів 

ПР12 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Сучасні аспекти функціонування ринку фінансових 

послуг»: 

 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причиннонаслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 

рівнях ринку фінансових послуг 
ПР01 

Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування ринку фінансових послуг,  виявляти проблеми, 

перспективи та переваги розвитку інфраструктурних учасників ринку 

фінансових послуг 

ПР04 

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію,  що характеризуює ринок фінансових послуг 

ПР08 

Застосовувати управлінські навички для   розробки  стратегії  керування 

ризиками на фінансовому ринку: оцінювати можливі фінансові ризики, 

визначати рівень ризику по окремих фінансових інструментах. 

ПР09 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань з 

надання фінансових послуг.; 
ПР11 

Вміти критично мислити щодо  вивчення підходів до визначення потреб 

споживачів у фінансових послугах та можливостях задоволення цих потреб 

різними фінансовими установами з урахуванням законодавчих та етичних 

аспектів 

ПР12 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є:  

― тестування; 

― обговорення дискусійних питань; 

― презентації результатів наукових досліджень;  

― модульні контрольні роботи; 



― екзамен. 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 

 Оцінка знань, умінь та практичних навичок студентів з навчальної дисципліни «Сучасні 

аспекти функціонування ринку фінансових послуг» здійснюється відповідно до графіка: 

 

 

 

Модуль 

Поточний контроль за змістовий модуль 1 Поточний контроль за змістовий модуль 2 

Підсумковий контроль за модуль: екзамен 

 

Протягом семестру студенти вивчають один модуль з дисципліни. Модуль складається з 

двох змістових модулів. Після виконання кожного змістового модуля (лекції та практичні 

заняття) здійснюється поточний контроль у вигляді письмової роботи. Студенти, які не 

відвідували лекції або не у повному обсязі виконали практичні завдання, до поточного 

контролю за змістовий модуль не допускаються. 

 Поточне оцінювання здійснюється за трьома складовими:  

― контроль систематичності та активності роботи студента протягом семестру; 

― контроль самостійної роботи; 

― контроль за виконання модульних завдань. 

Загальна кількість балів за семестр з навчальної дисципліни становить від 0 до 100 балів і 

складає середнє арифметичне балів за змістові модулі, кожен із яких оцінюється від 0 до 100 

балів. 

Оцінювання активності під час аудиторних занять 

Систематичність та активність роботи студента протягом семестру оцінюється за 10-ти 

бальною шкалою. Якщо студент відвідав менше 25 % занять, то систематичність та активність 

оцінюється в 0 балів. 

Оцінювання самостійної роботи 

Виконання самостійної роботи студентів полягає в опануванні теоретичного матеріалу  

дисципліни та виконанні наукових робіт. Як засіб контролю застосовуються такі форми: усні 

опитування, мультимедійні презентації наукових досліджень, тестування.   

Сумарна кількість балів за виконання самостійної роботи складає 40 балів: 

1. Усне опитування на основі лекційного матеріалу оцінюється  у межах від 0 до 20 балів. 

2. Максимальна кількість балів за виконання наукових робіт та презентації їхніх 

результатів становить 20 балів. Тематика наукових робіт обирається студентом самостійно в 

межах лекцій на відповідні практичні заняття. 

Оцінювання модульних завдань  

Після виконання програми змістового модулю у визначений деканатом термін 

здійснюється поточний модульний контроль у вигляді  письмової роботи, яка оцінюється у 

межах від 0 до 50 балів. Якщо з об’єктивних причин студент не пройшов модульний контроль 

у визначений термін, то він має право за дозволом деканату пройти його протягом двох тижнів 

після виникнення заборгованості. 

Студент, який у результаті поточного оцінювання отримав більше 60 балів, має право не 

складати екзамен з дисципліни. У такому випадку в заліково-екзаменаційну відомість 

заноситься загальна підсумкова оцінка. Якщо студент хоче покращити підсумкову оцінку за 

модуль із дисципліни, він повинен складати диференційований залік.  

Студенти, підсумкова модульна оцінка яких становить 35-59 балів, зобов’язані здавати 

диференційований залік із дисципліни. У разі, коли відповідь студента під час екзамену оцінена 

менш ніж 60 балів, він отримує незадовільну підсумкову оцінку.  

Студент, який за результатами модульних контролів отримав оцінку «F» (0-34 бали), 

повинен до проведення підсумкового (семестрового) контролю покращити цю оцінку 



принаймні до показника FX (≥ 35 балів) під час чергування викладача на кафедрі. У іншому разі 

студент до підсумкового (семестрового) контролю не допускається. 

Незалежно від того, чи студент складає диференційований залік у зв’язку з тим, що в 

нього підсумкова модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення 

позитивної оцінки, викладач виставляє студенту оцінку, керуючись виключно рівнем його 

знань, виявлених на заліку, тобто, виходячи із 100 балів (результати поточного контролю не 

враховуються), але при цьому виставлена підсумкова (семестрова) оцінка не може бути нижчою 

за підсумкову модульну оцінку. 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 1) 
 
 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 1) 
Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
50 100 

10 10 10 10 10 

         Т1, Т2 ... – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 2) 
Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна робота Сума 

Т6 Т7 Т8 Т9  
50 100 

12,5 12,5 12,5 12,5  

 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

Вид діяльності здобувача вищої 

освіти 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Систематичність та активність 9 10 9 10 

Усне опитування 5 20 5 20 

Презентації наукових досліджень 5 20 5 20 

Модульна контрольна робота 1 50 1 50 

Разом  100  100 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 

У визначений деканатом термін здійснюється поточний модульний контроль у вигляді  

письмової роботи, яка оцінюється у межах від 0 до 50 балів. До кожного варіанта модульної 

контрольної роботи входять наступні види завдань: 

1. Розкрийте сутність питання (2 по 10 балів) 

2. Знайдіть правильну відповідь (10 по 3 бали) 

При оцінюванні модульної контрольної роботи враховується обсяг і правильність 

виконаних завдань. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

 

Незалежно від того, чи студент складає диференційований залік у зв’язку з тим, що в 

нього підсумкова модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення 

позитивної оцінки диференційований залік відбувається у вигляді письмової роботи. У 

визначений деканатом термін здійснюється підсумковий контроль у вигляді письмової роботи, 



яка оцінюється у межах від 0 до 100 балів, але при цьому виставлена підсумкова оцінка не 

може бути нижчою за підсумкову модульну оцінку.  

 Екзамен  оцінюються за 100-бальною шкалою, диференційованою шкалою («відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалою ЄКТС. 

Шкала оцінювання 

 

Шкала ЄКТС Диференційована шкала Мін. бал - Макс. бал 

A відмінно 90-100 

B 
добре 

82-89 

C 74-81 

D 
задовільно 

64-73 

E 60-63 

FX 
незадовільно 

35-59 

F 0-34 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1  

Тема 1. Сучасні аспекти функціонування  ринку фінансових послуг в  економіці. 

1. Сутність ринку фінансових послуг, його ознаки та функції 

2. Поняття послуги. Фінансові послуги в системі ринкових відносин  

3. Інструменти ринку фінансових послуг та їх характеристика 

4. Органи державного регулювання ринку фінансових послуг України. 

Тема 2.  Характеристика фінансових послуг на грошовому ринку. 

1. Особливості надання депозитних послуг на грошовому ринку. 

2. Розрахунково-касові послуги.   

3. Цінні папери грошового ринку. 

4. Державні фінансові інститути на грошовому ринку. 

Тема 3.  Інструменти та механізми регулювання валютного ринку. 

1.Валютний ринок та операції з валютними цінностями. 

2. Інструменти регулювання валютного ринку національної економіки. 

3. Новітні формати існування валют. 

4. Ринок дорогоцінних металів. 

Тема 4. Кредитні послуги на ринку фінансових послуг. 

1.  Класифікація кредитних послуг. 

2. Кредити фінансово-кредитних посередників 

3. Державне кредитування  

4. Міжнародне кредитування 

 Тема 5. Посередники кредитного ринку 

1. Загальна класифікація кредитних посередників 

2. Комерційні банки: класифікація, фінансові ресурси, послуги, ризики 

3. Ломбарди та мікрофінансові небанківські кредитори 

4. Лізингові та факторингові посередники . 

 

Змістовий модуль 2  

Тема 1. Особливості надання фінансових послуг на фондовому ринку. 

1. Основи функціонування фондового ринку. Інструменти фондового ринку. 

2. Професійна діяльність на фондових ринках. Брокерська, дилерська діяльність. Андерайтинг. 

3. Фондова біржа як офіційно  оформлений постійно діючий ринок, на якому здійснюється 

торгівля цінними паперами 

4.  Кредитні рейтинги інструментів фондового ринку 

 



Тема 2. Фінансові послуги на страховому ринку  

1. Сутність та поняття ринку страхових послуг. 

2. Страхові посередники на ринку страхових послуг. 

4. Страхові компанії і послуги в Україні 

3. Перспективи розвитку ринку страхових послуг. 

Тема 3. Кредитні спілки на ринку фінансових послуг.  

1. Основні принципи та організаційні засади діяльності кредитних спілок. 

2. Економічні засади діяльності кредитної спілки. 

3. Організаційні особливості та оцінка стану кредитних спілок на ринках фінансових послуг. 

4. Зростання соціально-економічної ролі кредитних спілок в економіці та фінансовій системі. 

          Тема 4. Сучасні інформаційні технології на ринку фінансових послуг України. 

1. Сутність діджиталізації та її вплив на економіку  

2. Використання інформаційних технологій у діяльності фінансових установ.  

3. Інтернет страхування: сутність, роль, механізм надання та переваги використання 

4.  Рівень цифровізації економіки України в порівнянні з зарубіжними країнами.  

 

 

6.2. Структура навчальної дисципліни 

 

1. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 
Усього  у тому числі Усього  у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий модуль  1: 

Тема 1.  

Сучасні аспекти 

функціонування  

ринку фінансових 

послуг в  економіці. 

 

 

13 2 2 - - 9 13 1 - - - 12 

Тема 2.  

Характеристика 

фінансових послуг 

на грошовому 

ринку. 

 

13 2 2 - - 9 13 - 1 - - 12 

Тема 3 .  

Інструменти та 

механізми 

регулювання 

валютного ринку. 

 

 

13 2 2 - - 9 14 1 1 - - 12 

Тема 4.  

Кредитні послуги 

на ринку 

фінансових послуг. 

 

13 2 2 - - 9 13 1 - - - 12 



Тема 5.  

Посередники 

кредитного ринку 

 

12 2 2 - - 8 11 1 - - - 10 

Усього годин 64 10 10 - - 44 64 4 2 - - 58 

Змістовий модуль  2: 

Тема 6.  

Особливості 

надання фінансових 

послуг на 

фондовому ринку. 

 
 

17 4 4 - - 9 14 1 1 - - 12 

Тема 7.  

Фінансові послуги 

на страховому 

ринку 

14 4 2 - - 8 14 1 1 - - 12 

Тема 8.  

Кредитні спілки на 

ринку фінансових 

послуг. 

12 2 2 - - 8 14 1 1 - - 12 

Тема 9.  

Сучасні 

інформаційні 

технології на ринку 

фінансових послуг 

України. 

 

13 2 2 - - 9 14 1 1 - - 12 

Усього годин  56 12 10 - - 34 56 4 4 - - 48 

РАЗОМ 120 22 20 - - 78 120 8 6 - - 106 

 

6.3. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1  Сучасні аспекти функціонування  ринку фінансових послуг в  

економіці 

2 - 

2 Характеристика фінансових послуг на грошовому ринку. 2 1 

3 Інструменти та механізми регулювання валютного ринку 2 1 

4 Кредитні послуги на ринку фінансових послуг. 2 - 

6 Посередники кредитного ринку. 4 1 

 Модульна контрольна робота №1  - 

7 Особливості надання фінансових послуг на фондовому ринку 2 1 

8 Фінансові послуги на страховому ринку 2 1 

9 Кредитні спілки на ринку фінансових послуг. 2 1 

10 Сучасні інформаційні технології на ринку фінансових послуг 

України. 

2 - 

11 Модульна контрольна робота № 2  - 

Разом 20 6 

 



 

 

6.4. Самостійна робота 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Сучасні аспекти функціонування  ринку фінансових послуг в  

економіці 
9 12 

2 Характеристика фінансових послуг на грошовому ринку. 9 12 

3 Інструменти та механізми регулювання валютного ринку 9 12 

4 Кредитні послуги на ринку фінансових послуг. 9 12 

5 Посередники кредитного ринку 8 10 

6 Особливості надання фінансових послуг на фондовому ринку 9 12 

7 Фінансові послуги на страховому ринку 8 12 

8 Кредитні спілки на ринку фінансових послуг. 8 12 

9  Сучасні інформаційні технології на ринку фінансових послуг 

України. 
9 12 

 Разом 78 106 

6.5. Індивідуальні завдання  

 

 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

Обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна 

дисципліна « Сучасні аспекти функціонування ринку фінансових послуг»:  

― комплект мультимедійного обладнання; 

― сайт електронного навчання ДВНЗ «УжНУ» на базі навчальної платформи Moodle. 
 

 

 

 8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

Основна література 

1. Алексеєнко Л. М., Луцишин О. О., Рендович П. М., Стецько М. В. Ринок фінансових послуг: 

навч. посіб. Тернопіль: ФОП Паляниця В. А., 2018. 273 с.  

2.  Близнюк О. П., Іванюта О. М. Ринок фінансових послуг: навч. посіб. Харків: ХДУХТ, 2017. 

255с.  

3.  Ковальчук К. Ф., Архірейська Н. В., Валенюк Н. В. Ринок фінансових послуг: навч. посіб. 

Дніпро: НМетАУ, 2018. 135 с.  

4.  Левченко В. П. Ринок небанківських фінансових послуг України: теорія, методологія, 

практика: монографія. Тернопіль, 2017. 430 с.  

5.  Онищенко В. О., Завора Т. М. Ринок фінансових послуг: навч. посіб. Полтава : ПолтНТУ, 

2017. 409 с. 

6.  Ринок фінансових послуг: навч. посіб. / Арутюнян С. С. та ін.; за заг. ред. С. С. Арутюнян, 

М. І. Іоргачова. Харків: «Діса плюс», 2020. 312 с.  

7.  Ринок фінансових послуг: навч. посіб. / Дубина М. В. та ін. Чернігів, 2018. 352 с.  

8. Ринок фінансових послуг : підручник / Приказюк Н. В. та ін. ; за ред. Н. В. Приказюк. - Київ: 

Ямчинський О. В., 2019. 756 с. 

9. Ринок фінансових послуг : навч. посіб. / Н. Р. Слав’юк, С. В. Глущенко. – Київ : НаУКМА, 

2022. – 206 с. 



10.  Шклярук С. Г. Ринки фінансових послуг: теорія, методи, інструменти та практика: навч. 

посіб. Київ : ДП «Вид. дім «Персонал», 2018. 528 с. 

 

Допоміжна література 

1. Банківська. Близнюк О.П., Тупчій В.А. Ринок фінансових послуг: Практикум для 

проведення семінарських та практичних занять для студентів спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» денної та заочної форм навчання /Харк. держ. ун-т 

харчування та торгівлі. – Харків, 2016.– 96 с.  

2. Внукова Н.М., Грачов В.І., Кузьминчук Н.В. Ринок фінансових послуг: Навчально-

методичний посібник. – Х.: ВД «ІНЖЕК», 2014. – 276 с. 

3. Горбач Л.М., Каун О.Б. Ринок фінансових послуг: Навч. посібник. –К.: Кондор, 2013.– 436 с. 

4. Еш C.M.Фінансовий ринок: Навч. посіб. –К.: ЦУЛ, 2015. – 528 с. 34.Шелудько 

В.М.Фінансовий ринок:Підручник. – 3-тє вид.,випр.і 

5. Ринок фінансових послуг: навч. посібник / Д.І. Дема, І.В. Абрамова, I.A. Шубенко, JI.B. 

Недільська, В.М. Трокоз. [2-е вид. перероб. і допов.]. – K.:Алерта, 2013. – 376 с. 

6. Мендрул О.Г., Павленко І.А. Фондовий ринок: операції з цінними паперами: Навч. 

посібник. Вид. 2 – ге, допов. та перероб. – К.: КНЕУ, 2014. – 156 с. 
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5.  Закон України “Про банки і банківську діяльність” від 7 грудня 2000 року № 2121-III. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14  

6. Закон України “Про фінансові послуги та державне регулювання ринку фінансових послуг” 

від 12 липня 2001 року № 2664-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2664-14 

7. Закон України “Про цінні папери і фондовий ринок” від 23 лютого 2006 року № 3480-IV. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480-15  

8. Закон України “Про депозитарну систему” від 6 липня 2012 року № 5178-VI. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5178-17  

9. Положення про провадження депозитарної діяльності від 23.04.2013 № 735. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1084-13  

10.  Закон України “Про валюту і валютні операції” від 21 червня 2018 року № 2473-VIII 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19 

11.  Закон України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення функцій із державного регулювання ринків фінансових послуг” від 12 

вересня 2019 року № 79-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/79-20 
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